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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, NO  PRIMEIRO 

PERÍODO DE 2021, NA PRESENTE LEGISLATURA. AOS TRINTA   DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2021, AS DEZ 

HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTA INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, 

SITUADA NA AVENIDA BERNARDO SAYÃO, S/N, NESTA CIDADE. PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: 

ALCIONE DE ARAÚJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTE, CLÁUDIO RESENDE, VICE-PRESIDENTE, TIAGO 

FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º SECRETARIO, E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA, 

ADEMAR SILVA ARAÚJO, JOSÉ ANTÔNIO DE SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, EDIVAN DA LUZ E SILVA, A 

SRA PRESIDENTA JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DA 2º SECRETARIA RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA. HAVENDO 

NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA. PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA ESTA SESSÃO 

ORDINÁRIA, AUTORIZOU O VEREADOR ADEMAR SILVA PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO, DANDO 

CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTE, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE E AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO 

A FAZER A LEITURA DA ATA 003/ 2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA, QUE APÓS SER LIDA, APRECIADA FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES.  DANDO CONTINUIDADE, ABRIU A ORDEM 

DO DIA E AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO DA MESA, VEREADOR TIAGO, A FAZER A LEITURA DA 

MENSAGEM Nº 005/2021,  QUE INSTITUI E REGULAMENTA A CONCESSÃO DE AUXILIO PARA TRATAMENTO 

FORA DO DOMICILIO NO MUNICÍPIO DE CAMPESTRE DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO, ENTÃO A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A MATÉRIA EM DISCUSSÃO, O VEREADOR 

CLÁUDIO RESENDE SE MANIFESTOU E FALOU QUE ESSE PROJETO VINDO DO EXECUTIVO E MUITO 

IMPORTANTE, É UMA AJUDA DE CUSTO PARA AQUELAS PESSOAS QUE REALMENTE NECESSITA FAZER UM 

TRATAMENTO DENTRO DO MUNICÍPIO E DO ESTADO, A MATÉRIA, FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO E 

APROVADA POR  UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. ENCERRADA A ORDEM DO DIA A SRA 

PRESIDENTE ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE E AUTORIZOU  O PRIMEIRO SECRETARIO A FAZER A  CHAMADA 

DOS INSCRITOS QUE IRÃO FAZER O USO DA TRIBUNA, O PRIMEIRO A FAZER O USO DA PALAVRA FOI  O 

VEREADOR WALDER OLIVEIRA  INICIOU CUMPRIMENTADO AOS NOBRES VEREADORES E O PUBLICO 

PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTE, REFORÇOU EM SEU DISCURSO O PEDIDO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA, E 

TAMBÉM DA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS, FALOU QUE A POPULAÇÃO ESTA COBRANDO, E QUE O 

DEVER DELE COMO VEREADOR TAMBÉM É FISCALIZAR E COBRAR AS AUTORIDADES MAIORES. PEDINDO 

APARTE, A SRA. PRESIDENTE FALOU AO NOBRE COLEGA QUE ESSA OPERAÇÃO JÁ ESTA SENDO FEITA, JÁ 

HOUVE VÁRIAS RUAS QUE JÁ FORAM RESTAURADAS. RETORNANDO AO TEMA, O VEREADOR FALOU QUE O 

IMPORTANTE É FAZER O QUE A POPULAÇÃO ESTA PEDINDO FINALIZOU AGRADECENDO. O PRÓXIMO A FAZER 

O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR PAULO MIRANDA QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA 

OPORTUNIDADE E CUMPRIMENTOU A MESA NA PESSOA DA PRESIDENTA ALCIONE E TODOS OS PRESENTES. 

ESTAMOS VIVENCIANDO DIAS DIFÍCEIS, NÃO SO NA NOSSA CIDADE MAIS TAMBÉM NO MUNDO TODO, E O 

ASSUNTO A SER TRATADO NESSA CASA DE LEIS É A SAÚDE QUE É O PRINCIPAL MOTIVO DO SER HUMANO, 

NÓS COMO VEREADORES QUE ESTAMOS NA LINHA DE FRENTE SOMOS MUITOS COBRADOS, MAS ESTAMOS 

PRIORIZANDO A SAÚDE NESSE MOMENTO DE CORONA VÍRUS, AGRADECEU A DEUS PELA VIDA DOS COLEGAS 

VEREADORES, ALGUNS PASSARAM POR ESSA SITUAÇÃO MAS, GRAÇA A DEUS VENCERAM, MUITAS FAMÍLIAS 

NÃO TIVERAM A MESMA SORTE, ESTÃO SOFRENDO A PERDA DO ENTE QUERIDO, E APROVEITANDO A 

OPORTUNIDADE O VEREADOR FEZ UMA ORAÇÃO AGRADECENDO A DEUS PELA VIDA DE TODOS OS 

VEREADORES, PREFEITO, FUNCIONÁRIOS E TODOS QUE ESTÃO NA LINHA DE FRENTE PARA O COMBATE 

DESSA DOENÇA, FINALIZOU AGRADECENDO. O PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O 

VEREADOR ADEMAR SILVA QUE INICIOU CUMPRIMENTANDO OS VEREADORES E TODOS OS CONVIDADOS 

EM NOME DA PRESIDENTE, O VEREADOR FALOU QUE O BRASIL VAI DE MAL A PIOR DIVIDIDO TANTO ROUBO 

QUE EXISTE É POR ISSO QUE O PAÍS ESTÁ AFUNDADO, MUITOS GOVERNANTES QUERENDO CONTROLAR A 
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PANDEMIA FECHANDO OS COMERCIO, ESQUECENDO QUE NA POLITICA PASSADA TAVA TODO MUNDO 

JUNTOS E SEM NENHUMA MEDIDA DE PROTEÇÃO, O VEREADOR TAMBÉM, QUESTIONOU SOBRE UMA 

LICITAÇÃO QUE SAIU TREZENTO MIL PARA ASFALTO E SEISCENTOS MIL PARA TAPA BURACOS, MOSTRANDO 

SUA INSATISFAÇÃO SOBRE ESSE ASSUNTO, DEIXANDO QUE GOSTA DAS COISAS BEM CLARAS. O VEREADOR 

CLÁUDIO RESENDE PEDIU PARTE NA FALA DO VEREADOR ADEMAR E FALOU QUE FOI COBRADO REFERENTE 

A ESTE ASSUNTO LICITATÓRIO TAMBÉM, E QUE O MESMO ESTEVE COM  O PREFEITO ACOMPANHADO PARA 

VER COMO FUNCIONAVA ESSE PROCESSO, A QUESTÃO DA OPERAÇÃO TAPA BURACO, NÃO É QUE VAI 

GASTAR SEISCENTOS MIL COM ESSA LICITAÇÃO, CABE A CÂMARA DE VEREADORES SABER O PRAZO DE 

ENTREGA DESSE PROJETO, CABENDO AO GESTOR MUNICIPAL LICITAR, PROCUREI O PREFEITO PARA MIM 

INFORMAR MELHOR E PODER PASSAR PRA AQUELAS PESSOAS QUE NÃO TEM CONHECIMENTOS SOBRE ESSA 

QUESTÃO DE PROCESSO LICITATÓRIOS. E SOBRE A LICITAÇÃO DE TREZENTOS MIL PARA PAVIMENTAÇÃO DAS 

RUAS  JÁ ERA PARTE DO PROJETO QUE JÁ TAVA DENTRO DO MUNICÍPIO, DO   DEPUTADO HILDO ROCHA, E 

CABE CADA UM DOS COMPANHEIROS FISCALIZAR, PODEM GASTAR CEM MIL OU MAIS, PODEM GASTAR 

MENOS,CABEM  A CADA UM DE NÓS  FISCALIZAR E COBRAR DO NOSSO PREFEITO SE  ESSE DINHEIRO ESTA 

SENDO USADO DE FORMA CORRETA,  ESSE E O PAPEL DE CADA VEREADOR ENTENDER E COBRAR DE FORMA 

CORRETA, O VEREADOR ADEMAR RETORNANDO  FALOU QUE VAI  FISCALIZAR POR QUE ESSA E A FUNÇÃO 

DO VEREADOR, E HAVENDO FALHAS CABEM AO MINISTÉRIO PUBLICO FISCALIZAR TAMBÉM, O VEREADOR 

JOSÉ ANTÔNIO TAMBÉM PEDIU PARTE NA FALA, FALOU  QUE  QUANTO MAIS O VALOR LICITATÓRIO FOR 

MAIOR MELHOR SERÁ PARA O MUNICÍPIO DEIXANDO BEM CLARO QUE IRA FISCALIZAR NO MOMENTO 

CERTO, FINALIZOU AGRADECENDO, RETORNANDO A FALA O VEREADOR ADEMAR, FALOU QUE CADA UM 

TEM SUA FORMA E O DIREITO DE TRABALHAR  DA MANEIRA QUE ACHA MELHOR, PORQUE AINDA TEMOS 

QUATRO ANOS PELA FRENTE, FINALIZOU AGRADECENDO. O ULTIMO O VEREADOR A FAZER O USO DA 

TRIBUNA FOI O VEREADOR EDVAM DA LUZ, QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE PELO 

FOLEGO DE VIDA, CUMPRIMENTOU A TODOS EM NOME DA PRESIDENTE, FALOU QUE FOI ELEITO PELO POVO 

E QUE VAI CONTRIBUIR JUNTO AO PREFEITO NA QUILO QUE FOR MELHOR PARA A POPULAÇÃO, PEDIU A 

PRESIDENTE MELHORIAS NAS ESTRADAS DO MUNICÍPIO, FINALIZOU AGRADECENDO. A SRA.  PRESIDENTE 

FALOU QUE JÁ FORAM FEITAS MUITAS ESTRADAS VICINAIS EM NOSSO MUNICÍPIO, MUITAS DELAS NUNCA 

TINHA SIDO ARRUMADA AGORA ESTÃO SENDO, O TRABALHO E BASTANTE MAIS CABE AO VEREADOR  

TAMBÉM FAZER UM REQUERIMENTO PEDINDO REFORÇO JUNTO A PREFEITURA. E NÃO HAVENDO MAIS 

NADA A SER TRATADO A PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E PEDIU QUE 

FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. 

CAMPESTRE DO MARANHÃO 30 DE MARÇO DE 2021. 


